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میزان مصرف گل و گیاه در ایران، قبلا 10شاخه 
به ازای هر نفر بود که اکنون از آن‌ هم کمتر شده 
است، اما هنوز هم تولید‌کنندگانی هستند که با 
اشتیاق به پرورش گل‌های زیبا می‌پردازند. نمونه‌ای 
از این‌ گل‌ها با مراسم افتتاحیه نوزدهمین نمایشگاه 
بین‌المللی گل و گیاه تهران، به نمایش درآمد. این 
نمایشگاه صبح دیروز با حضور شهردار پایتخت، 
رئیس شورای شهر تهران، سفرای کشورهای 
شرکت‌کننده و مدیران شهری در محل دائمی 
نمایشگاه‌های شهرداری تهران در بوستان گفتگو 
)محله گیشا( آغاز به‌کار کرد. البته بخش اصلی 
فروش محصولات گیاهی، روز جمعه یعنی آخرین 
روز برپایی نمایشگاه انجام می‌شود. به گزارش 
همشهری، شهردار تهران حضور شرکت‌کنندگان 
خارجی را فرصتی مغتنم دانست و گفت:»برگزاری 

نمایشگاه گل‌وگیاه از هر جهت مفید است و 
حضور تولید‌کنندگان خارجی نیز مغتنم است، 
زیرا تولید‌کنندگان خارجی داشته‌هایی دارند که 
ما باید از آن بهره بگیریم‌ و ما نیز داشته‌ای داریم که 
می‌توانیم به آنها عرضه کنیم. حضور سفرای محترم و 
نمایندگان کشورها در جمع ما نمایانگر این است که 
ما می‌توانیم بهترین تعامل را با کشورهای دیگر در 
زمینه گل ‌و گیاه داشته‌ باشیم و رتبه صادراتی خود 

را از صد و دهم جهان بهبود ببخشیم.«

صادرات و فروش داخلی اندک
علیرضا زاکانی با اشاره به این موضوع که میزان 
صادرات گل و گیاه و همچنین مصرف داخلی این 
محصول با توجه به حجم تولید و استاندارد‌های 
جهانی قابل‌قبول نیست، افزود:» مطابق آمار، ایران 
هفدهمین کشور تولید‌کننده گل و گیاه در جهان 
به شمار می‌رود، اما صد و دهمین صادرکننده 
این محصول است. علاوه بر این در داخل کشور 
هم کاهش سرانه مصرف از 10 شاخه را داریم 

که این میزان مصرف نیز 10درصد استاندارد 
جهانی است.«

زاکانی تأکید کرد: »موضوع توسعه صنعت گل و 
گیاه از 2 منظر جدی است؛ نخست اینکه به طراوت 
بخشی شهر و بالابردن کیفیت زندگی شهروندان 
کمک می‌کند، همچنین باعث رشد در حوزه اقتصاد 
کشور می‌شود. تلاش ما این است که به ایجاد بستر 
انعکاس توانمندی‌های داخلی این صنعت کمک 
کنیم که یک نمونه آن برگزاری نمایشگاه گل‌ و گیاه 
است. همچنین مهم‌ترین اقدام ما باید تبدیل شهر 
به نمایشگاه گل و گیاه باشد. اگر چه محدودیت آبی 
در تهران داریم، اما باید با بهره‌گیری از فناوری روز 
دنیا، آبیاری فضای سبز شهر را بیش از قبل توسعه 

دهیم.«
زاکانی از برنامه مدیریت شهری برای راه‌اندازی 
مراکز عرضه گل و گیاه در نقاط مختلف شهر خبر 
داد و گفت:»۲۰هزار تولید‌کننده گل‌وگیاه در کشور 
داریم که تنها ۲۵۰مورد از این تولیدکنندگان در 
این دوره از نمایشگاه بین‌المللی گل و گیاه تهران 

شرکت کرده‌اند. در همین رابطه یکی از طرح‌هایی 
که مجموعه ساماندهی ما پیگیر شد، ایجاد شرایطی 
برای عرضه مستقیم گل در تمامی اماکن شهر 
است تا مردم بتوانند گل‌ و گیاه دلخواه خودشان 
را در محل زیست خود ببیند و بخرند. همچنین 
ساماندهی بازارهای گل در شهر نیز از اقدامات در 
دستور کار ماست تا بتوانند تولید‌کنندگان در این 

مراکز محصولات خود را به درستی عرضه کنند.«
علی‌محمد مختاری، مدیرعامل سازمان بوستان‌ها و 
فضای سبز شهر تهران، در مراسم افتتاح نوزدهمین 
نمایشگاه بین‌المللی گل و گیاه، گفت: »با وجود 
اینکه شهرداری تهران مسئولیت مستقیم برای 
توسعه گل و گیاه ندارد، اما مدیریت شهری به‌منظور 
ارتقای کیفیت زندگی، در همکاری با تولید‌کنندگان 
این محصول، می‌خواهد تا فرهنگ گل‌دوستی 
و گل‌پروری را در میان شهروندان ارتقا ‌دهد. 
دست‌اندرکاران این صنعت نیازمند حمایت دولت و 
مسئولین هستند تا بتوانند با ارز‌آوری به رونق تولید 

و اشتغال کشور کمک کنند.«

گل‌های جهان در تهران
شهردار تهران: ایران هفدهمین کشور تولید‌کننده گل و گیاه و صد و دهمین صادرکننده در جهان است

مهدی اسماعیل‌پورگزارش
روزنامه‌نگار

مذاکره مترو با شورای اقتصاد
شرکت متروي تهران در حال رایزنی با مراجع کلان اقتصاد 
کشور است تا میزان درآمد شبکه حمل‌ونقل ریلی پایتخت از 

محل درآمد‌های دولتی افزایش یابد.
به‌گزارش همشهری سعید اسکندری، سرپرست مدیریت 
سرمایه‌گذاری شرکت متروي تهران با اعلام این خبر، گفت: 
شورای اقتصاد در تاریخ اول خرداد‌ماه سال1396 مطابق با 
درخواست وزارت نفت، طرح توسعه حمل‌ونقل مسافر با قطار 
شهری در تهران و 8کلانشهر کشور را با موضوع سرمایه‌گذاری 
از محل ماده12 قانون رفع موانع تولید رقابت‌پذیر تصویب کرد.

او افزود: براساس این طرح به ازای هر سفر جدید ایجاد شده 
در خطوط مترو با ناوگان جدید به نسبت دوره مبنای مندرج 
در مصوبه، مبلغ 8.9سنت )دلار( به‌عنوان معادل مبلغ 
صرفه‌جویی سوخت تا مدت 10سال به شرکت‌ متروی تهران 
و 15سال به سایر متروهای کلانشهرهای فعال کشور تعلق 
خواهد‌ گرفت. بر مبنای همین مصوبه، قراردادی فیمابین 
شرکت بهره‌برداری و شرکت بهینه‌سازی مصرف سوخت 
منعقد و نخستین کاربرگ‌های مترو در سال1398 مصوب 

و پرداخت شد.
سرپرست مدیریت سرمایه‌گذاری حمل‌ونقل ریلی پایتخت 
تصریح کرد: شبکه متروي تهران تاکنون موفق به دریافت 
حدود 440میلیارد تومان از محل منابع ماده12 شده است. 
البته در دوره همه‌گیری ویروس کرونا به‌دلیل کاهش مسافران 
مترو با وجود افزایش سرویس‌دهی، شبکه راه‌آهن ریلی 
زیرزمینی قابلیت دسترسی به خط مبنای معین در مصوبه 

شورای اقتصاد را نداشت.
اسکندری ادامه داد: پس از مذاکرات گسترده و پیگیری‌های 
فراوان، شرکت مترو موفق به اخذ مصوبه جدید از شورای 
اقتصاد در تاریخ 18اسفند‌ماه سال1399 شد که مطابق با 
آن خط مبنای تعیین‌شده در مصوبه قبلی طی دوران کرونا به 
نصف کاهش یافت؛ لذا کاربرگ‌های سال1399 با مبلغ تقریبی 
190میلیارد تومان و برای سال1400 حدود 16میلیون دلار 
به شرکت بهینه‌سازی مصرف سوخت ارسال شد که البته هنوز 
مبلغ معادل ریالی آن بابت صرفه‌جویی سوخت در سال1400 

به‌حساب شرکت مترو واریز نشده است.
او بیان کرد: ما به‌دنبال مذاکراتی هستیم تا برخی بندها و مفاد 
این مصوبه قانونی به‌نفع توسعه شبکه راه‌آهن ریلی زیرزمینی 
اصلاح شود. ازجمله آنکه کاربرگ‌های تأیید شده توسط 
شرکت بهینه‌سازی مصرف سوخت بموقع پرداخت شود و یا 
اینکه مبلغ 9.8 سنت به ازای هر سفر افزایش یابد. ضمن اینکه 
زمان لازم جهت بازگشت کل مبلغ سرمایه‌گذاری شده در 
شبکه متروي پایتخت می‌تواند به 20سال ارتقا یابد و ازطرفی 
تسهیلات این ماده قانونی در مورد سرویس‌های نگهداری 
و آماده به کار ناوگان حمل‌ونقل ریلی و یا توسعه خطوط و 
زیرساخت‌ها و دیگر تجهیزات مصرفی در مترو که با متن قانون 

کاملا مطابقت دارد نیز می‌تواند اعمال شود.

نقل‌قول‌خبر

مجید قادری، معاون فرهنگی و هنرهای 
شهری سازمان زیباسازی شهر تهران 
گفت: ساخت چند تندیس را در 
دستور کار داریم که تا پایان سال به 
نتیجه می‌رسد که از آن جمله می‌توان 
به تندیس‌های علامه امینی)ره(، خیام 

و نظامی گنجوی اشاره کرد. 

3
تندیس

محمدعلی الفت‌پور، رئیس مرکز 
نوسازی و تحول اداری شهرداری تهران 
گفت: با توجه به اهتمام مدیریت 
شهری بر شفافیت، در فاز اول 128 آیتم 
در سامانه شفافیت شهرداری تهران 

به‌روز یا برای نخستین‌بار بارگذاری شد.

128
آیتم

شهرداری تهران با وزارت آموزش ‌و 
پرورش تفاهمنامه‌ای را  امضا کرد که 
بر اساس آن دو طرف متعهد شدند با 
همکاری و مشارکت در طرح ساخت و 
سرمایه‌گذاری ۲۵هزار واحد مسکونی 
در قالب محله الگو، در اراضی متعلق 

به وزارت آموزش‌ و پرورش اقدام کنند.

28000
خانه

عدد خبر

حمل و نقل

نوزدهمین نمایشگاه بهاری
۲۵۰تولید‌کننده داخلی و خارجی در 
نوزدهمین دوره نمایشگاه گل و گیاه 
تهران در بوستان گفتگو حضور دارند. 
این نمایشگاه از 16تا پایان هفته یعنی 
22اردیبهشت دایر است و شهروندان 
می‌توانند از ساعت 10صبح تا 8شب از این 
نمایشگاه بازدید کنند. بخش اصلی فروش 

گل‌ها در روز آخر انجام می‌شود.

  تولید و مصرف گل‌
۱۰۰ شاخه سرانه مصرف گل در جهان 

۱۰ شاخه سرانه مصرف گل در ایران 
17رتبه جهانی ایران در تولید‌ گل و گیاه 

110رتبه جهانی ایران در صادرات گل و گیاه 
۱۵ تا ۲۰هزار تولید‌کننده گل در ایران

۱۰۰هزار فرصت شغلی در حوزه گل و گیاه
۲۳۶۸بوستان و بیش از ۴۶هزار هکتار 

فضای سبز کنونی درون شهری تهران
۱۵۰۰هکتار سال گذشته به کمربند سبز 

تهران افزوده شد.
۲هزار هکتار امسال با دستور شهردار به 

کمربند سبز شهر اضافه می‌شود.

ورود 200 اتوبوس تا پایان شهریور
جلال بهرامی، معاون حمل‌ونقل و ترافیک 
شهرداری تهران: امیدواریم تا پایان 
شهریورماه ۲۰۰ اتوبوس جدید وارد ناوگان 
شود  اما  درحالی‌که تنها ۵هزار میلیارد 
تومان برای این کار پیش‌بینی شد ، به 

بیش از ۱۸هزار میلیارد تومان نیاز داریم.

20000 پروانه ساخت خانه 
حمیدرضا صارمی، معاون شهرسازی 
شهرداری تهران:  یکی از اولویت‌ها 
افزایش صدور پروانه ساخت تا سقف 
‌۲۰هزار مورد است؛ به‌گونه‌ای که شاهد 
رشد دو‌برابری نسبت به سال‌۱۴۰۱ باشیم.

اله
نور

ضا 
ی/ ر

هر
مش

س: ه
عک

بررسی پرونده مالی1401 شهرداری 
مصطفی قویدل، مدیرکل امور مالی و اموال 
شهرداری تهران: بیش از 112هزار فقره 
سند در شهرداری تهران ثبت شده است و 
دفاتر مالی شهرداری تهران برای سال مالی 
منتهی به اسفند1401 در موعد قانونی در 
تاریخ 15اردیبهشت سال‌جاری بسته شد. 


